



Kihasználtuk a kedvezményes csoportos diákjegy előnyeit, utaztunk villamoson, metrón, autóbuszon, sőt hajón is! Késő délután foglaltuk el a szállásunkat a Csillebérci Szabadidő Központban. Bár a szállás nem egy ötszallagos szálloda volt, de az egyszerű körülményekért kárpótolt bennünket a csodálatos környezet, és hát a szüleink pénztárcáját is kíméltük. (Az osztályfőnökünk szerint legalább jobban tudjuk értékelni az otthoni kényelmünket. Azon meg végképp elcsodálkoztunk, hogy az ő gyerekkorában a csillebérci úttörőtáborba eljutni a legnagyobb kitüntetésnek számított.)



Másnap a gyermekvasúttal és egy kiadós gyalogtúrával fölmentünk az Erzsébet-kilátóhoz, amelynek 6. szintjére már igen csak fáradtan vánszorogtunk fel. (Úgy látszik, mégsem bírjuk olyan jól az éjszakázást, mint ahogy azt gondoltuk./ Lefelé libegővel jöttünk, ami számunkra nem volt egyszerű menet, mert kissé féltünk felülni rá. Ez a félsz azonban hamar elmúlt, ugyanis az alattunk elterülő táj látványa elfeledtette velünk.



Ennél nagyobb megpróbáltatás volt a budapesti tömegközlekedést megtapasztalni, a zsúfolt autóbuszok után egyre jobban kezdtük értékelni a kunhegyesi közlekedést. Miután leértünk Pestre, tanár néni szíve megesett rajtunk, és mielőtt folytattuk volna az időutazást a múltba egy újabb múzeumban, bementünk a McDonald's-ba, ahol végre szusszanhattunk egy kicsit.



Ezután következett az utolsó program: megnéztük a Szent István-bazilikát és a Szent Jobbot. Érdekes volt saját szemünkkel látni az eddig csak a történelemtankönyvből ismert ereklyét.

A múltat idéző nevezetességek megismerése után tanár néni szerint mi magunk is történelmet írtunk; osztálykirándulásaink történetében még sohasem fordult elő, hogy a vonaton néma csendben voltunk, elaludtunk...

Köszönjük a fárasztó, de emlékezetes osztálykirándulás megszervezését Babi néninek.

7. a osztály tanulói

KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és
Polgármesteri Hivatal lapja
Az interneten is olvasható: www.kunhegyes.hu

Felelős kiadó: Barta Ferenc aljegyző
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.
☎ 59-530-030 E-mail: hirado@kunhegyes.hu
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes